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активними одиничними рівнями. Пристрій функціонує згідно виразу Q = S  ˅ 

R ̅ ˄ Q. Таким чином тригер може знаходитися в одному з режимів: зберігання 

S=0, R=0 – вихід Q зберігає свій попередній стан; режим установки S=1, R=0 – 

вихід Q переходить в одиничний стан; режим скидання S=0, R=1 – вихід Q 

переходить в нульовий стан; режим заборонений S=1, R=1 – вихід Q переходить 

у одиничний стан, але цей стан буде невизначеним при переході тригера в режим 

зберігання. 

Таким чином, асинхронний RS-тригер з одним зворотним зв’язком 

функціонує та підтримує режими класичних тригерів, при цьому містить один 

зворотний зв’язок. 

Література 
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ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ПРОЄКТУВАННЯ 

ІНТЕРФЕЙСУ КОРИСТУВАЧА У СТАРШІЙ ШКОЛІ 

Бойко О. П., Фисина В. В. 

Університет Ушинського 

У сучасному цифровому середовищі зростає роль інтерфейсів користувача як 

засобу взаємодії людини з інформаційними системами. У зв’язку з цим 

формування в учнів старшої школи навичок проєктування інтерфейсу 

користувача (UI/UX) набуває особливої актуальності та розглядається як 

складова їхньої цифрової та інформатичної компетентності. 

Вивчення основ веб-технологій у профільному курсі інформатики створює 

передумови для формування відповідних навичок, зокрема розробки структури 

веб-сторінок, оформлення інтерфейсів та організації взаємодії з користувачем. 

Водночас аналіз практики навчання свідчить про наявність низки проблем, що 

ускладнюють ефективне формування таких умінь. 

Передусім спостерігається орієнтація навчання на технічні аспекти 

створення веб-ресурсів (вивчення HTML, CSS), тоді як питання зручності 

використання, логіки інтерфейсу та потреб користувача залишаються поза 

увагою. У результаті учні можуть створювати веб-сторінки, але не володіють 

навичками їх проєктування з урахуванням принципів зручності та ефективності. 

Аналіз навчальної діяльності учнів свідчить про наявність типових помилок 

при проєктуванні інтерфейсів, зокрема перевантаження сторінки елементами, 

відсутність логічної структури, порушення принципів навігації, невдалий вибір 

кольорової гами та ігнорування адаптивності. Наявність таких помилок свідчить 
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про недостатній рівень сформованості навичок проєктування інтерфейсу 

користувача та потребу у відповідній інформаційній підтримці навчання. 

Крім того, недостатньо реалізується діяльнісний та проєктний підхід, який 

передбачає створення власних продуктів із урахуванням потреб користувача, 

тестування рішень та їх удосконалення. Відсутність системної інформаційної 

підтримки, що включає візуальні приклади, інструменти прототипування та 

інтерактивні завдання, знижує рівень усвідомлення учнями процесу 

проєктування інтерфейсу. 

Ще однією проблемою є фрагментарність використання цифрових 

інструментів, які могли б сприяти формуванню відповідних навичок, зокрема 

засобів створення прототипів, спільної роботи та візуалізації структури 

інтерфейсу. 

Таким чином, проблема формування навичок проєктування інтерфейсу 

користувача у старшій школі полягає у невідповідності між сучасними вимогами 

до підготовки учнів та реальним станом навчання, що зумовлює необхідність 

розробки та впровадження ефективної інформаційної підтримки цього процесу. 

Перспективним напрямом розв’язання зазначеної проблеми є створення 

системи інформаційної підтримки, яка забезпечує поєднання теоретичних знань 

з практичною діяльністю, використання сучасних цифрових інструментів та 

орієнтацію на потреби користувача. 
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